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Adi/Soyadi:

1.
Asagidaki elektrik devrelerinin hangisinde ampul
yanar?

A) @ B)

C) ® D)

2.

$ekilde verilen elek-

I 1 trik devresinde elek-
trik akaminin yénii ve

negatif yiiklerin hare-

ket yoni agsagidakiler-

il ]'V den hangisinde dogru
verilmistir?

Elektrik akim Negatif yiik

A) | 1]

B) 1l v

C) 1 v

D) ]l |

3

Sekildeki devrede agagida
verilen devre elemanlarindan
hangisi yoktur?

b

B) Ampermetre
D) Voltmetre

A) Direng
C) Anahtar

Pil, direng, anahtar ve
baglanti kablolarindan
olusan bir elektrik
devresi yandaki su te-
sisatina benzetilirse
asagidaki ifadelerden
kag tanesi dogrudur?

* Pompa batarya gibidir, ¢link(l pompa suyun aki-
sini saglar.

+* Borular iletken tel gibidir, glink{i borulann iginde
su hareket eder.

* Kivrimh boru direng gibidir, ¢tinkd su kivrimli
borudan gegerken zorlanir.

# Vana anahtar gibidir, ¢linkl borudan su gegisini
kontrol eder.

A) 1 B) 2 C)3 D) 4
5.
o Sevimli volimetrenin soy=
\‘\&“‘“ "y, ledigi ifadelerden hangisi
° B L yanhstir?
e o}

Merhaba benim adim Voltmetre;

A) Devreye paralel baglanirim.

B) Gerilimi Glgerim.

C) Devreden gegen akim giddetini dlgerim.

D) Devrenin iki ucu arasindaki eneriji farkini bilirim.

Sinifi:7/
6.
Ayni tir elektrik yikuyle yiiklenmis cisimler birbir-
lerini............... , It elektrik yliklyle yiklenmis cisim-
ler birbirini uuwessssssesss «

Buna goére, yukaridaki ciimlede bosluklara sira-
siyla, agagidaki ifadelerden hangisi gelmelidir?
A) iter - iter. B) geker - iter.

C) geker - geker. D) iter - ceker.

7.
Devre Elemani Gorevi

| —A— Akim élger.

| —)— Gerilim slger.

m ~&— Isik verir.
Yukaridaki devre elemanlan kullanilarak olustu-
rulan asagidaki devrelerden hangisi dogru ku-
rulmustur?

A) J: — B) J: ,
Il n— 1] I
[ [
1" 1"
Cc D
) J:"i )
1 n— m—i—1
[, [, ]
8.

Yandaki devrede
()  Ampermete pylunan ampuliin
' iizerinden gegen
akim 4 amper
olduguna gére,

I. K ampermetresinin gosterdigi deger 4A'dir.
Il. L ampermetresinin gésterdigi deger 3A'dir.

lll. Devreden gegen akim siddeti ampuliin (izerin-
den gegctidi icin azalmigtir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalmz Il
C)lvelll D)L, Nvell
9

Asadida yiik miktarlar1 verilmis olan ci-
simlerin hangisi nétr bir cisme drnektir?

Numarasi:

. Donem lll. Yazili Yoklama Sorulari

Notu:
10.
Asadgida verilen durumlardan hangileri toprak-
lama olayina érnektir?

I.  Ameliyathanelerin zemininin iletken maddeden
yapilmasi

II. Elektrik ile ugrasan kisilerin plastik ayakkabi kul-
lanmasi

lll. Benzin tagiyan tankerlerin arkasina yere temas
eden zincir takiimasi

A) Yalnizl B) lvelll
C) livelll D) I, livelll
11.

Notr ve iletken X ve Y cisimleri
yanyana duruyorken, X'e se-
kildeki gibi (-) yukld kire do-
kunduruluyor, = I;'

Buna gore, X ve Y'deki elektrik yiiklerinin dagili-
mi nasil olur?

MEZS EE P ES

X Y X Y

B P E
] + +

Sekil |

Sekil

Yalitkan ipliklerle asiimis iletken K ve L klre-
lerinin denge durumu sekil I'deki gibi K ve
M kurelerinin denge durumu ise sekil ll'de-
ki gibidir.

K kiiresi pozitif (+) yliklii olduguna gé-
re L ve M Kkiirelerinin elektrik yiikleri
hangi segenekte dogru olarak verilmig
olabilir?

L M
A) + +
B) = +
C) + -
D) - -
13.

(+) yUKIO elektros-
koba K cismi yaklag-
tinldiginda yaprak-
larin biraz daha acil-
didi, L cismi yaklas-
tinldiginda ise yap-
raklarin biraz kapan-
digi gozleniyor.

K\+ + 4 L\+ +
+F+ +F+
+ + o+
1 ]
Buna gére, K ve L cisimlerinin yiik igareti agagi-
dakilerden hangisi gibi olur?

K L
A (+) (+)
B) (+) -)
C) () (+)
D) Nétr =



14.

I I M1
Mineraller Vitaminler Karbonhidratlar

IV. V. VI.
Yaglar Su Proteinler

Yukaridaki besinlerden hangileri, viicu-
da yararl hale gelmeleri i¢in sindirilme-
lerine gerek yoktur?

A) LI B) II, I, IV
C) LIV D) IV, V, VI
15.

Uzama (cm)

S R s Iy f €
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Yandaki grafik K dinamometresine uygula-
nan kuvvete bagli olarak dinamometre ya-
yinin uzama miktarin géstermektedir.

Buna gére 100 N’luk kuvvet uygulanirsa
K dinamometresinin yayi ka¢ cm uzar?

A) 10 B) 15 C) 18 D) 20
16.
6
Ebonit gubuk ‘ Cam qubuk
Yiin Ipek

K ebonit gubugu, yin kumasa, L cam gubugu ipek
kumasa strtliyor.

Buna gére, bu olayla ilgili asagidakilerden han-
gisi yanhistir?

A) Ebonit gubuk, kiiglik yiin pargalarini gekebilir.
B) Cam cubuk ipek kumasg parcalarini gekebilir.

c
D

) K ve L gubuklan birbirini gekebilir.
)

Yiin ve ipek kumaslar birbirini iterler.

17.
. Duz bir yolda hareket etmekte olan bir
araba
Il. Elektrik diregindeki kus

lll. Gerilmis esnek bir yay

Yukaridaki cisimlerin sahip olduklan
enerjileri hangi segenekte dogru olarak
verilmistir?

A) Gekim Kinetik Esneklik
Potansiyel Enerjisi Potansiyel
Enerjisi Enerjisi

B) Esneklik Gekim Kinetik
Potansiyel Potansiyel Enerji
Eneriji Eneriji

C) Kinetik Cekim Esneklik
Eneriji Potansiyel Potansiyel

Enerji Enerji

D) Gekim Esneklik Kinetik
Potansiyel Potansiyel Enerji

18.

Asagidakilerden hangisi siirtiinme kuv-
vetini azaltmak icin yapilan bir uygula-
ma dedildir?

A) Kapilarin menteselerini yaglamak

B) Parmagimizdaki yizagi sabunlayarak
cikarmak

C) Alisveris sepeti, bavul gibi cisimlerin alt-
larina tekerlek takmak

D) Karli ve buzlu havalarda arabalarin las-
tiklerine zincir baglamak

19.
Gerilim! Akim | Bir elektrik devresindeki
V) (A) ampulin iki ucu arasin-
daki gerilim ve ampulin
3 2 {izerinden gegen akim
6 4 degerleri yandaki tablo-
B da verilmistir.

Buna gdre ampuliin gerilim - akim grafigi
hangi segenekte dogru olarak verilmistir?

A) Ge:llim(\f] B) Gerilim(v)
A
9
6
3 | Akm(A) 1’5:|:|j Alam (A)
0 246 0 2z 46
C) Gerilim(V) D) Gerilim(V)
h A
9 9|
6 6
3 Alam(A) 3 Akim(A)
0 2456 0 246

Cam zemin

Toprak zemin

Yukaridaki dlzenekleri hazilayan Sena, ozdes
oyuncak arabalarin farkli zeminlerde aldigi yollarin
uzunluklarini karsilastirtyor.

Buna gdére, bu deneyde bagimh degisken ve
bagimsiz degisken asadgidakilerin hangisinde
dogru verilmistir?

Bagimli degigken
A) Cisimlerin aldigi yollar

Bagimsiz degisken
Yiizeyin cinsi
B) Ylzeyin cinsi Kitap sayisi

C) Cisimlerin aldigi yollar  Arabalarin cinsi

D) Yiizeyin cinsi Cisimlerin aldigi yollar

21.

Bir ipin ucuna
cisim baglana-
rak olusturulan
basit sarkac se-
kildeki sallanim
hareketini yap-
makitadir.

1
N @ —~ 3

2

Cisim hangi durumda en az gekim potan-
siyel enerjisine sahiptir?

A) 1 konumunda
B) 2 konumunda
C) 2 ile 3 arasinda

D) 3 konumunda
22.
Yuklt K kiresi, (=) yakli L elek-

K L_

IO  troskobuna dokunduruldugunda
elektroskobun yapraklaninin bi-
raz daha agildigi gdzlenmekte-
dir.

Buna gére, K kiiresinin ilk yiikii i¢in ne sdyle-
nebilir?

A)Ari B)Eksi  C)Nétr D) Bilinemez

23.

Besinlerin tadini tam olarak alabilmek
icin dilimizin asagidaki duyu organlarin-
dan hangisi ile birlikte daha ¢cok gérev
yapmasi gerekir?

‘. @
* o

C)

U
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Adi/Soyadi: Sinifi:7/ Numarasi: Notu:
24,

[
I |

1 1
6m

Sartiinmelerin 6nemsiz oldugu bir ortam-
da K cismi 30 N’luk kuvvetin etkisiyle kuv-
vet dogrultusunda 6 m yol aliyor.

Kuvvetin yapmig oldugu is kag Jo-
ule’dur?

A)5 B) 50 C) 120 D) 180

25.
ik ve orta 6gretim 6grencileri arasinda dii-
zenlenen, organ bagisi ile ilgili yarismada
dereceye giren sloganlari futbolcular maglara
cikarken afisler iizerinde tasiyacaklardir.
Dereceye giren 6grencilerin sloganlar;
-Bagislanan her organ, filizlenen bir candir
-Organ bagisi, hayat bagisidir

-Bir insam yasatmak, insanhg1 yasatmaktir
-Organ bagis1 yapin, hayat kurtarin

seklinde olmustur.

Buna gore, secilen sloganlar ile asagidakiler-
den hangisine dikkat ¢ekilmek istenmistir?
A) Organ bagis1 konusunda toplumu bilinglen-
dirmek.

B) Ulkemizde hangi organlara ihtiya¢ oldugunu
belirtmek.

C) Kimlerin organ bagis1 yapabilecegini vurgu-
lamak.

D) Hangi organlarin bagislanabilecegini agikla-
mak.

Not; Siire 40 dk olup her soru 4 puandir.

BASARILAR

HER BAGIS

-
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